NANO > XViIl

BbICOKWE TEXHONOMAW 1 MATEPUANBI BYOYUIETO

KomnneKkc npegmeTtoB «xumusa, pusmnka, matematuka, b6uonorna»
~ ANA WKONbHUKOB 5 — 9 KnaccoB (0T60OpOouUHbIN 3Tan)
PeweHune 3agaun 9. NMopuctblit matepuan

1. M3 KapTUMHKU BUAHO, YTO CPeaHMIA AMameTp MNopbl — OKONO MNONOBMHbI OT eAUHULbI
macLTaba, T.e. 50 Hm.

2. Mnowaab npaMoyronbHuKa — npumepHo 800*550 = 440 000 HMZ. OH COOEPHUT NPUMEPHO
45 nop obuel naowasbo 45*7t*(50/2)% = 88 000 HM?. [lons NNOWAAK, 3aHATOM nopamu:

88 000 / 440 000 = 0,2 = 20%.

MprMMepHO TaKoM e pe3ybTaT NOAYy4YaeTCa, ECIN 3aMETUTb, YTO KarKgasa Nopa HaxoauTca B
LEeHTpe WeCcTUyrosibHMKa pebpom okosio 60 Hm.

Snoper / Swecrayr = T*(50/2)? / (3*2/2*60°) = 0,21 = 21%.

http://enanos.nanometer.ru




